

## **Именно так разделали пилоты команды Citroen соперников из Форда на финском этапе чемпионата мира по ралли** Андрей КЛЕЩЕВ, фото автора

Финский этап чемпионата мира по ралли всегда стоял особняком среди остальных — самая быстрая гонка сезона (средняя скорость победителя по сумме спецучастков на ней уже давно не опускается ниже отметки в 120 км/ч!), как правило, благоволит только пилотам из северной Европы. Финны, шведы, норвежцы и эстонцы привыкли носиться по «трехмерным» дорогам и сигать с разномастных трамплинов с малолетства — и потому приезжим из других регионов крайне сложно спорить с «аборигенами» в непривычных для себя условиях.

Лишь трем «южанам» за всю многолетнюю историю «ралли 1000 озер» удавалось побеждать в Суоми — в начале девяностых этого добились испанец Карлос Сайнс и француз Дидье Ориоль, а уже в нынешнем тысячелетии их успех дважды повторил Себастьян Лозб. Несмотря на эти победы, восьмикратный чемпион мира не скрывает своей нелюбви к финской гонке — да, мол, дороги здесь классные, но уж больно близко к трассе растут деревья!

Свое прошлогоднее золото в Суоми Себ завоевал, будучи загнанным в угол, — его лидерство в чемпионате было под угрозой, и потому отступить эльзасцу было просто некуда. Но нынче на дворе совсем другие времена — Лозб и его команда Citroen лидируют в серии с громадным отрывом, и потому многим казалось, что в Финляндии Себастьян не будет выжимать все соки из своего DS3 WRC, а «Двойные шевроны» сделают ставку на уже побеждавшего в Суоми за рулем Форда Микко Хирвонена.

Где же финну не открыть счет победам в составе новой команды, как не на домашней гонке?







В своем дебюте в Ралли Польши для команды Red Bull Citroën в первом этапе чемпионата мира по ралли Себастьян Лёв выиграл с преимуществом в 10 секунд перед вторым номером в гонке. Это стало для него первым победным стартом в чемпионате мира по ралли. В своем дебюте в Ралли Польши для команды Red Bull Citroën в первом этапе чемпионата мира по ралли Себастьян Лёв выиграл с преимуществом в 10 секунд перед вторым номером в гонке. Это стало для него первым победным стартом в чемпионате мира по ралли.



После победы в ралли «Сибирь-Мирал» Игорь Павлов, Янусь Оганнисян, Себастьян Лозб и М...



Ақпарат бойынша Қызылорда облысындағы бірінші «Финляндия» шығарылымына қатысқан



Под орех! - Ford Fiesta в повороте на трассе WRC Я



Помощники и болельщики на трассе в Татарстане. Вспомогательный автомобиль с россиянами





Образование в ЧМНИИОН